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           Kožené řemeny na zbraně podšité filcem 
(klasické zapínán přezkou, zelený nebo hnědý filc) 

 

RZ 01 šíře 2 cm + filc 410,- Kč 

 

RZ 02 šíře 2,5 cm + filc 490,- Kč 

 

RZ 03 šíře 3 cm + filc 590,- Kč 

 

RZ 04 šíře 4 cm + filc 660,- Kč 

 

Kožené řemeny na zbraně podšité  

protiskluzovou gumou  
(klasické zapínání přezkou) 

 

 

RZ 11 šíře 2 cm + guma 410,- Kč 

 

RZ 12 šíře 2,5 cm + guma 490,- Kč 

 

RZ 13 šíře 3 cm + guma 590,- Kč 

 

RZ 14 šíře 4 cm + guma 660,- Kč 

 
 

RZ 15 
šíře 3 cm + guma 

+ 2 kulové náboje 

 

620,- Kč 

 

 

RZ 16 
šíře 3 cm + guma 

+ 2 brokové náboje 
620,- Kč 

 

          

RZ 20 

šíře 4 cm s poutkem 

na 2 kulové náboje a  

s poutkem na prst 

750,- Kč 
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Exkluzivní kožené řemeny  
šíře 5 cm s ražbou motivů zvěře  

cena 750,- Kč 
 

Řemeny podšité protiskluzovou gumou 

 

  RZ 19/a - motiv srnce 

  RZ 19/b - motiv jelena 

  RZ 19/c - motiv divočáka 

 

 

Řemeny podšité filcem 

 

              RZ 09/a - motiv srnce 

              RZ 09/b - motiv jelena 

              RZ 09/c - motiv divočáka 

 

 
                    motiv srnce                              motiv jelena                               motiv divočáka 
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          Kožené řemeny na zbraně pletené  
(klasické zapínání přezkou) 

 

 
 

RZ 21 šíře 3 cm pletený 

 

 

640,- Kč 

 

 

RZ 22 šíře 4 cm pletený 710,- Kč 

 

Řemeny na zbraně umělá kůže/popruh  
(klasické zapínání přezkou) 

 

 

RZ 40 šíře 2 cm popruh 120,- Kč 

 

RZ 41 umělá kůže + filc 240,- Kč 

 

RZ 42 umělá kůže + guma 240,- Kč 

 

Kožené řemeny na zbraně  
(zapínání šroubkem) 

 

 

RZ 51 šíře 2 cm nepodšitý 350,- Kč 

RZ 52 šíře 2,5 cm nepodšitý 400,- Kč 

RZ 53 šíře 3 cm nepodšitý 440,- Kč 

RZ 54 šíře 4 cm nepodšitý 520,- Kč 

 

RZ 61 šíře 2 cm podšitý 

filcem 
410,- Kč 

RZ 62 šíře 2,5cm podšitý 

filcem 
490,- Kč 

RZ 63 šíře 3 cm podšitý 

filcem 
590,- Kč 

RZ 64 šíře 4 cm podšitý 

filcem 
660,- Kč 

RZ 65 šíře 2 cm podšitý 

gumou 
410,- Kč 

RZ 66 šíře 2,5cm podšitý 

gumou 
490,- Kč 

RZ 67 šíře 3 cm podšitý 

gumou 
590,- Kč 

RZ 68 šíře 4 cm podšitý 

gumou 
660,- Kč 
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         Kožené řemeny na zbraně nepodšité 
(klasické zapínání přezkou) 

 

RZ 05 šíře 2 cm nepodšitý 350,- Kč 

RZ 06 šíře 2,5 cm nepodšitý 410,- Kč 

RZ 07 šíře 3 cm nepodšitý 500,- Kč 

RZ 08 šíře 4 cm nepodšitý 580,- Kč 

 

 

RZ 23 – Řemen na zbraň lodenový – 580,- Kč 
(podšitý protiskluzovou gumou, kožené zápinky, šíře řemene 3 cm) 

 

 
 

 

Kožené stahovací řemeny na zbraně  
(nepodšité) 

 

 
 

RZ 31 
šíře 2 cm stahovací 

nepodšitý 
350,- Kč 

 

RZ 32 
šíře 2,5 cm stahovací 

nepodšitý 

380,- Kč 

 

 

 

RZ 36 
šíře 3 cm stahovací 

nepodšitý 
540,- Kč 
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RZ 35 – stahovací řemen na zbraň  
šíře 3 cm podšitý protiskluzovou gumou – 680,- Kč 

 

(Mimořádně praktický řemen na zbraň. Jedním pohybem ruky lze jeho délku zkrátit na polovinu. 

Se zbraní je poté jednodušší manipulace např. v leči, na posedu či při vkládání do trezoru.) 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

Velikost  Výška 

postavy 

Délka 

staženého 

řemene 

XS do 160 cm 53 cm 

S do 160 cm 60 cm 

M 160-180 cm 66 cm 

L nad 180 cm 73 cm 

XL nad 200 cm 80 cm 
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RZ 34 – stahovací řemen na zbraň  
šíře 3 cm podšitý plstí/filcem – 680,- Kč 

 

(Mimořádně praktický řemen na zbraň. Jedním pohybem ruky lze jeho délku zkrátit na polovinu. 

Se zbraní je poté jednodušší manipulace např. v leči, na posedu či při vkládání do trezoru.) 

 

 
 

 

RZ 80 - Dvojitý zádový řemen na zbraň – 1060,- Kč 

 
 

 

Speciální dvojitý zádový řemen 

je velmi oblíbený u všech myslivců a 

lovců, kteří zdolávají v honitbě větší 

vzdálenosti, případně pro ty, kteří mají 

rádi volné ruce (při tažení ulovené 

zvěře, dohledávce, zkouškách psů, 

přikrmování apod.). Řemen se používá 

pro nošení zbraně na zádech jako 

batoh, pro případ nutnosti použití 

tradičního nesení / držení zbraně na 

slavnostních zahájeních nebo 

ukončeních honu lze dát oba popruhy 

na jedno rameno. Řemen je podšitý 

protiskluzovou gumou. Délka jeho 

jednotlivých částí se dá regulovat. I 

když to na první pohled nevypadá a 

zdá se, že zbraň umístěná na zádech je 

těžko dostupná, je její sundání a 

okamžité použití ke střelbě dílem 

několika vteřin. 
 

 

Velikost  Výška 

postavy 

Délka 

staženého 

řemene 

XS do 160 cm 53 cm 

S do 160 cm 60 cm 

M 160-180 cm 66 cm 

L nad 180 cm 73 cm 

XL nad 200 cm 80 cm 
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RZ 38 – stahovací řemen na zbraň 
šíře 4 cm podšitý protiskluzovou gumou – 680,- Kč 
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Nábojové pásy 
(podšití hnědým nebo zeleným filcem, rozlišeny brokové ráže 12, 16, 20,  

celková délka nábojových pásů je 135 cm) 

 

 

NP 01 

nábojový pás umělá kůže 

600,- Kč 

 

 

NP 02 

nábojový pás štípenka 

700,- Kč 

 

 

NP 03 

nábojový pás vepřovice 

880,- Kč 

 

 
 

NP 04 

nábojový pás hovězina - hlazenice 

otevřený hladký - 1220,- Kč 
a) – brokový – 20x B 

b) - kombinovaný – 6x K + 16x B 
NP04N – prodloužená délka (nad 135 cm) – 850,- Kč 

 

 

NP 05 

nábojový pás hovězina - hlazenice 

uzavřený 

1320,- Kč 
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NP 06 

nábojový pás hovězina - hlazenice  

otevřený zdobený 
a) – brokový – 20x B 

b) - kombinovaný – 6x K + 16x B  
1320,- Kč 

 
NP 07 Nábojový pás hovězina – hlazenice brokový s poutkem - 1400,- Kč 

(umožňuje přichycení pouzdra na nůž či pouzdra na kulové náboje) 

 
NP 08 Nábojový pás hovězina – hlazenice na 30 kulových nábojů - 1360,- Kč 

 
NP 09 Nábojový pás hovězina – hlazenice na 15 kulových nábojů - 1030,- Kč 

 
NP 80 Nábojový pás hovězina – hlazenice na 40 brokových nábojů - 1860,- Kč 

 
NP 81 Nábojový pás hovězina – hlazenice, kryté náboje, na 20 brokových nábojů - 1860,- Kč 
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NP 70 - nábojový pás brokový textilní – 430,- Kč 

(univerzální pro ráže 12, 16, 20) 

 
NP 71 – nábojový pás kulový textilní – 430,- Kč 

(univerzální pro ráže 12, 16, 20) 

 
 

NP 72 – nábojový pás kombinovaný textilní – 430,- Kč 

(univerzální pro ráže 12, 16, 20) 
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Nábojový pás – průvlečka 
materiál hovězina – hlazenice, podšití zeleným nebo hnědým filcem 

 

 

 
 

NP 11 
broková na 6 

nábojů 
430,- Kč 

 

 
 

NP 12 

kombinovaná 

na 3K a 4 B 

náboje 

430,- Kč 

 

 
 

NP 13 
kulová na  9 

nábojů 
430,- Kč 

 

 

NP 14 
malorážková/ 

.22 Hornet 
480,- Kč 

 

 

NP 15 
broková  

na 4 náboje 
380,- Kč 

NP 16 
kulová  

na 4 náboje 
380,- Kč 

 

 

NP 17 
kombinovaná 

na 3K a 2B 
380,- Kč 

 

 

NP 18 
broková  

na 2 náboje 
300,- Kč 

NP 19 

kombinovaná  

na 1K+1B 

náboj 

300,- Kč 

 

   

NP 20 
kulová na 

 2 náboje 
300,- Kč 
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Návlek na pažbu textilní 

 

 

NP 31 brokový 250,- Kč 

 

NP 32 kombinovaný 250,- Kč 

 

NP 33 kulový 250,- Kč 

 

 

NP 34 
brokový 

krátký 
220,- Kč 

 

 

NP 35 
kombinovaný 

krátký 
220,- Kč 

 

 

NP 36 
kulový  

krátký 
220,- Kč 
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Návlek na pažbu kožený 
 

 

NP 51 brokový 430,- Kč 

 

NP 52 kombinovaný 430,- Kč 

 

NP 53 kulový 430,- Kč 
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Pouzdro na 5 kulových nábojů uzavřené  
 

 
 

 

NP 21 S 
malé 

(.22 Hornet, .222 Rem, 

.223 Rem, atd.) 
290,-Kč 

NP 21M 
střední 

(.308W, 6,5x57, 

5,6x52R, atd.) 
290,-Kč 

 

NP 21 L 
velké 

(7x57, 7x64, 9,3x72R, 

7x65R, 30-06 atd.) 

290,-kč 

NP 21 

XL 
.300 WinMag 290,-Kč 

NP 21 

XXL 

9,3x74R,  

.416 Rigby 
290,-Kč 

NP 21 

SAM 
7,62x39 

na 6 nábojů 
320,-Kč 

NP 21 

GOV 
.45/70 Goverment 320,-Kč 

 

 

 

Pouzdro na 11 kulových nábojů uzavřené 
 

  

NP 40 S 
malé 

(.22 Hornet, .222 

Rem, .223 Rem, atd.) 
380,- Kč 

NP 40 M 
střední 

(.308W, 6,5x57, 

5,6x52R, atd.) 
380,- Kč 

NP 40 L 
velké 

(7x57, 7x64, 9,3x72R, 

7x65R, 30-06 atd.) 

380,- Kč 

NP 40 XL .300 WinMag 380,- Kč 

NP 40 SAM 7,62x39 430,- Kč 

NP 40 GOV 
.45/70 

Goverment 
430,- Kč 
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Pouzdro na kulové a brokové náboje (kombinované) 

  

NP 23 

pouzdro  

na 

3 kulové a 

2 brokové 

náboje 

330,- Kč 

 
 

NP 24 

pouzdro  

na 

4 kulové a 

3 brokové 

náboje 

 

380,- Kč 

 
 

 

NP 28 

pouzdro 

 na 

4 brokové a 

3 kulové 

náboje 

380,- Kč 

 

Pouzdra na náboje lodenová 

 

 
 

 

 
 

  

 

 
 

NP 60 

6x K 

250,- Kč 

NP 61 

11x K 

280,- Kč 

NP 62 

4x B 

250,- Kč 

NP 63 

7x K + 2x B 

280,- Kč 

NP 64 

3x K + 2x B 

250,- Kč 
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NP 29 

pouzdro na 

9 kulových 

nábojů 

uzavřené 

480,- Kč 

 

 
 

NP 39 

pouzdro na 

5 kulových 

nábojů 

uzavřené 

380,- Kč 

 
 

NP 22 

pouzdro na 

6 kulových 

nábojů 

otevřené 

290,-Kč 

 
 

NP 30 

pouzdro na 

6 brokových 

nábojů 

uzavřené 

500,- Kč 

 

      

 

NP 41 

 

 

návlek na 

ruku na 

 5 kulových 

nábojů  

 
(pro rychlejší 

přebití zbraně  

na naháňce) 

 

430,- Kč 
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Pouzdra na předpažbí 

 

  

NP 25 kulové 210,- Kč 

 

NP 26 kombinované 210,- Kč 

 

NP 27 brokové 210,- Kč 
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Pouzdra na zavírací nože 

 

 
 

N 10 

Pouzdro na 

zavírací nůž 

Mikov 
rozměr nože 

cca  

10,5x2,5x1,5 cm 

270,- Kč 

 

 

N 11 

Pouzdro na 

zavírací nůž 

Victorinox 

111 mm 
rozměr nože 

cca  

11,5x3x1,5 cm 

270,- Kč 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 N 12 

Pouzdro na 

zavírací nůž  

Victorinox/ 

Wenger 

130 mm 
rozměr nože 

cca  

13x3x1,5 cm 

 

270,- Kč 

 

N 125 

Pouzdro na 

zavírací nůž  

Victorinox/ 

Wenger 

130 mm 

rozměr nože 

cca  

13x3x2 cm 

270,- Kč 

 
 

N 13 

Pouzdro na 

zavírací nůž  

Victorinox/ 

Wenger 

130 mm 

rozměr nože 

cca  

13x3x2,5 cm 

270,- Kč 

 

N 14 

Pouzdro na 

zavírací nůž  

Victorinox/ 

Wenger 

130 mm 

rozměr nože 

cca  

13x3x3 cm 

270,- Kč 
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N 25/6 

N 25/7 

N 25/8 

N 25/9 

N 25/10 

N 25/12 

Pouzdro na 

zavírací nůž 

Opinel 

č. 6 –  9,5cm 

č. 7 –  10 cm 

č. 8 –  11 cm 

č. 9 –  12 cm 

č. 10 –  13 cm 

č. 12 –  16 cm 

 

 

 

330,- Kč 

330,- Kč 

330,- Kč 

330,- Kč 

380,- Kč 

430,- Kč 

    
         N01       N02    N03              N04    

 

 

 

 

 

N 01 

N 02 

N 03 

N 04 

Pouzdro na 

zavírací nůž 

ploché 

 

rozměr nože cca 

11x3,5x2 cm 

13x3,5x2 cm 

13,5x2x1,5 cm 

15x3x2 cm 

 

 

 

 

 

240,- Kč 

240,- Kč 

240,- Kč 

240,- Kč 

Pouzdra na dýky 

 

N50 

Pouzdra na dýku 

Mikov 
 

rozměr dýky 

cca 24x4 cm 

380,- Kč 

    

N 51 

Pouzdra na dýky 

různé rozměry 

(kusová výroba) 

400-620,- Kč  

dle velikosti 

dýky 

N 52 

Pouzdra na dýky 
zakázková výroba dle 

dodaného nože 

 či nákresu 

630-1100,- Kč 
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Vábničky na zvěř 
 

 

V 01 
Srnčí vábnička 

parohová 
(pravý paroh, laditelná) 

350,- Kč 

 

V 02 
Srnčí vábnička 

dřevěná 
(laditelná) 

200,- Kč 

 

V15 

Srnčí vábnička 

višňovka 

Hubertus 
(jednoduché ladění, od 

hlasu srnčete po starou 

srnu) 

370,- Kč 

 

V 23 

Srnčí vábnička 

míček 

 

Originál Hubertus 

BUTTOLO - 

BLATTER 

 

690,-Kč 

 
 

V 05 
Vábnička na 

černou zvěř 
620,- Kč 

 

V 03 
Vábnička na 

kachny 
280,- Kč 

 

V 04 Zaječí vřeštidlo 260,- Kč 



 

 

 

 

V 10 
Myškovačka 

dřevěná 
200,- Kč 

 
 

V 11 
Myškovačka 

parohová 
320,- Kč 

 

V35 

Turbo 

myškovačka 

/ptačí nářek 

Hubertus 

370,- Kč 

 

V 14 

Kombinovaná 

vábnička 
(myškovačka + zaječí 

vřeštidlo) 

400,- Kč 

  

V 09 

Sada vábniček 

v luxusním 

koženém pouzdru 

 
(obsahuje srnčí 

vábničku, myškovačku 

a zaječí vřeštidlo) 

1060,- Kč 

 

V 12 

Řevnice z pravého 

volského rohu 

Do 40 cm 1260,- Kč 

41 – 45 cm 1650,- Kč 

46 – 50 cm 2030,- Kč 

51 – 55 cm 2360- Kč 

56 – 60 cm 3120,- Kč 

nad 60 cm 3620,- Kč 
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Píšťalky na psy  
 

 

V 06 
Píšťalka 

dřevěná 
150,- Kč 

 

V 07 
Píšťalka parohová 

špička 
260,- Kč 

 

 
 

V24 

Píšťalka parohová 

srnčí parůžek  

horní část 

330,- Kč 

 

V25 

Píšťalka parohová 

srnčí parůžek 

růže 

380,- Kč 

 
 

V 22 

Píšťalka parohová 

 dvouhlasná 

 
(dva hlasy: 

 ostrý hvizd a trilek) 

380,- Kč 

 
V 26 

Píšťalka parohová 

 mini 

 
(velikost cca 3 cm) 

180,-Kč 

 

V 21 

Píšťalka kovová 

 z kulového 

náboje 

 
(mimořádně hlasitý 

rázný zvuk) 

260,- Kč 



 

 

 

 

V27 

Píšťalka 

z buvolího rohu 

kulatá 

250,- Kč 

 

V28 

Píšťalka 

z buvolího rohu  

plochá 

250,- Kč 

 

V29 

Píšťalka 

z buvolího rohu 

dvouhlasná 

370,- Kč 

 

V37 

Vysoko-

frekvenční 

kovová píšťalka 

150,- Kč 

 

V38 

Vysoko-

frekvenční 

kovová píšťalka 

150,- Kč 

 

LP20/N 

Píšťalka– 

přívěsek na klíče 
 

(Velikost cca 3 cm) 

180,- Kč 

 

V 20 
Řezané kůžičky 

(průměr 3 mm,  

délka cca 100 cm) 

10,- Kč 

 

V 18 

Kulatá kůže  

přírodní 
(průměr 2 mm, pevná, 

návin na cívce 25 m) 

25,- 

Kč/m 

V 19 

Kulatá kůže  

hnědá 
(průměr 2 mm, pevná, 

návin na cívce 25 m) 

25,- 

Kč/m 
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Povelky / signálky 

 
 

 
 

 

V 08 

Povelka  

(signálka) 

dřevěná 

 

400,- Kč 

 

 
 

V13 

Povelka  

(signálka) 

parohová 

550,- Kč 

 

 
 

 

 

V30/M 

 

 

V30/L 

Povelka kovová   

 

 

malá 

do 15 cm 

 

velká 

nad 15 cm 

 

 

370,- Kč 

 

 

370,- Kč 
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Kožené lovecké brašny 

 
hladká brašna 

 
zdobená brašna 

 
srnčí srst 

 
srst divočáka 

 
dančí srst 

 
velká a malá brašna 

 
velká a malá brašna 

 
velká brašna 

rozměr 22x20x10 cm 

cca 100 nábojů 

 
malá brašna 

rozměr 20x18x6 cm 

cca 50 nábojů 

 
u velkých brašen možnost 

poutek na 6 brokových nábojů 

příplatek + 250,- Kč 

Lovecká brašna: 
nejmenší 

18x16x5 cm 

Malá 

20x18x6 cm 

Velká 

22x20x10 cm 

- hovězina hladká B 31 – 1650,- Kč B 11  -  2000,- Kč B 21  -  2600,- Kč 

- hovězina zdobená B 32 – 1830,- Kč B 12  -  2260,- Kč B 22  -  2770,- Kč 

- hovězina se srstí X B 13  -  2600,- Kč B 23  -  3240,- Kč 

- hovězina drásaná B 35 – 2130080,- Kč B 15  -  2600,- Kč B 25  - 3240,- Kč 

- vepřovice B 34 – 900,- Kč B 14  -  1230,- Kč B 24  -  1440,- Kč 



 

 

 

Kožené lesnické brašny 
Vnitřní rozměry brašny:32 x 22x 7 cm 

 

-   
 

 
 

B 02 - Lesnická brašna 

hovězina  

hnědá, hladká 

2410,- Kč 

B 07 - Lesnická brašna 

hovězina  

hnědá, polozdobená 

2500,- Kč 

B 03 - Lesnická brašna 

hovězina  

hnědá, ručně zdobená 

2600,- Kč 

 

 

 

 

B 04 - Lesnická brašna 

hovězina s kapsou 

 hnědá, hladká 

3280,- Kč 

B 08 - Lesnická brašna 

hovězina s kapsou 

 hnědá, ručně zdobená 

3750,- Kč 

Detail vnitřku 

lesnické brašny 

 

   

B 01 - Lesnická brašna 

hovězina  

přírodní, hladká 

2330,- Kč 

B 05 - Lesnická brašna 

vepřovice  

přírodní 

1500,- Kč 

B 06 - Lesnická brašna 

vepřovice  

hnědá 

1500,- Kč 



 

 

 

 

Kožené lovecké batohy 

 

 
 

LP 38 – batoh malý 
materiál: kůže + loden 

obsah cca 20 l  

 1500,- Kč 
 

 
 

LP 36 – batoh střední 
materiál: kůže + loden 

obsah cca 30 l  

 2020,- Kč 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Textilní lovecká brašna WILD oválná 

 

 
B 91/01 – srnec zelená 

rozměr 28 x 24 x 9 cm 

770,- Kč 

 
B 91/02 – jelen zelená 

rozměr 28 x 24 x 9 cm 

770,- Kč 

 
B 91/03 – divočák zelená 

rozměr 28 x 24 x 9 cm 

770,- Kč 

 

 
B 92/01 – srnec hnědá 

rozměr 28 x 24 x 9 cm 

820,- Kč 

 

 
B 92/02 – jelen hnědá 

rozměr 28 x 24 x 9 cm 

820,- Kč 

 
B 92/03 – divočák hnědá 

rozměr 28 x 24 x 9 cm 

820,- Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Textilní brašna WILD malá obdélníková  

 

 
B 93/a – srnec 

rozměr 15x23x5 cm 

550,- Kč 

 

 
B 93/b – jelen 

rozměr 15x23x5 cm 

550,- Kč 

 
B 93/c – divočák 
 rozměr 15x23x5 cm 

550,- Kč 

 
B 93/01 – srnec 
rozměr 15x23x5 cm 

550,- Kč 

 

 
B 93/02 – jelen 
rozměr 15x23x5 cm 

550,- Kč 

 
B 93/03 – divočák 
 rozměr 15x23x5 cm 

550,- Kč 

 
B 93/04 – srnec 
rozměr 15x23x5 cm 

550,- Kč 

 

 
B 93/05 – jelen 
rozměr 15x23x5 cm 

550,- Kč 

 
B 93/06 – divočák 
 rozměr 15x23x5 cm 

550,- Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Textilní brašna WILD velká obdélníková  

 

 
B 94/a – srnec 

rozměr 28x33x7 cm 

730,- Kč 

 

 
B 94/b – jelen 

rozměr 28x33x7 cm 

730,- Kč 

 
B 94/c – divočák 
rozměr 28x33x7 cm 

730,- Kč 

 
B 94/01 – srnec 
rozměr 15x23x5 cm 

730,- Kč 

 

 
B 94/02 – jelen 
rozměr 15x23x5 cm 

730,- Kč 

 
B 94/03 – divočák 
 rozměr 15x23x5 cm 

730,- Kč 

 
B 94/04 – liška 
rozměr 15x23x5 cm 

730,- Kč 

 

 
B 94/05 – jezevčík 

rozměr 15x23x5 cm 

730,- Kč 

 
B 94/06 – barvář 
 rozměr 15x23x5 cm 

730,- Kč 

 
 

 



 

 

 

 

 

LP 28 – Myslivecký pasovací tesák s pouzdrem – 4600,- Kč 
 

LP 28a – Myslivecký pasovací tesák bez pouzdra – 4000,- Kč 

 

Nerezová čepel, parohová rukojeť, na záštitě motivy zvěře na parohovém podkladě. 

 Délka tesáku 50 cm, šířka čepele 3 cm 

 

 

 

 

 

 

 

            divočák        srnec  jelen           jelen  

                       LP28/f                   LP28/e                LP28/c                    LP28/d 

 

 

 

 

 

 

 

 

                  
 sv. Hubert 

LP28/b 

 

N 55 - Pouzdro na pasovací tesák (samostatné) – 800,- Kč 
 

 

 



 

 

 

 

LP 09 - Odznaky na klobouk – 80,- Kč 

 
LP 09/mix50 - odznaky s motivy zvěře                       mix 50 druhů           3500,- Kč 

LP 09/mix100 - odznaky na klobouk                         mix 100 druhů         6500,- Kč 

LP 09/mix30 ryby – odznaky s rybářskými motivy   mix 30 odznaků       2100,- Kč 

 

 

 
LP 09.01 

Svatý Hubert 

 

 
LP 09.02  

hlava jelena levá 

LP 09.03  

hlava jelena + lístky 

 
LP 09.04 

jelen postava 

 
LP 09.05 

jelen postava 

 
LP 09.06  

jelen postava zezadu 

 

 

 
 

 

LP 09.07 

 jelení shoz 

 
 

LP 09.09  

hlava jelena pravá 

 
LP 09.10 

divočák levý 

 
LP 09.11 

divočák levý ve 

skoku 

 
LP 09.12 

divočák pravý 

 
LP 09.13  

divočák pravý s 

otevřeným ryjem 

 
 

LP 09.14  

divočák hlava 

 
 

 

LP 09.16  

lesnice 

 
 

 

LP 09.17  

borlice 

 
LP 09.18 

dubová větvička 



 

 

 

 
LP 09.19 

alpská protěž 
 

LP 09.20  

daněk 

 

 

 
LP 09.21 

dančí shoz 

 
 

LP 09.28 

muflon 

 
LP 09.22 

srnec 

 
 

LP 09.23 

srnčí trofej 

 

 
 

LP 09.24 

srnčí shoz 

 
 

LP 09.27 

srnec postava 

 
LP 09.25  

los postava 

 
 

LP 09.26 

 losí lopata 

 
 

 

LP 09.30  

bažant velký 

 
 

 

LP 09.31 

 bažant malý 

 
LP 09.32 

kachny v letu 

 
LP 09.33 

kachna 

 
LP 09.34  

letící husy 

 
LP 09.35 

hlava kachny 

 
 

LP 09.36 

letící holub 

 
LP 09.37 

tetřívek v letu 

 
LP 09.38 

koroptev letící 

 
LP 09.39 

tetřev 



 

 

 

 

 

 
 

LP 09.46 

dýka 

 
 

LP 09.47 

revolver 

 

 

 
 

 

LP 09.48 

 brokovnice 

 

 

 
LP 09.49 

kulovnice s optikou 

 
 

LP 09.40 

sluka 

 

 
LP 09.57 

Sokolnická čepička 

 
LP 09.50 

sokol na rukavici 

 
LP 09.51 

orel na rukavici 

 
LP 09.52 

pařát dravce 

 
LP 09.53 

sokol v letu 

 
LP 09.54 

hlava jestřába 

 

 
 

LP 09.55 

dravec v letu 

 
LP 09.56 

orel 

 
LP 09.58 

sova malá 

 
LP 09.59 

sova 

 
LP 09.60 

jezevčík 

 
LP 09.61 

hlava jezevčíka 

 
LP 09.62 

německý ovčák 

 
LP 09.63 

český fousek 

 
LP 09.64 

český teriér 

 
LP 09.65 

foxteriér 

 
LP 09.66 

boxer 

 
LP 09.67 

retriever 

 
LP 09.68 

pes 



 

 

 

 
LP 09.69 

pes 

 
LP 09.101 

pes 

 
LP 09.102  

pes s bažantem 

 

 
LP 09.70 

běžící zajíc 

 
LP 09.71 

zajíc hlava 

 
LP 09.72 

liška 

 
LP 09.103 

hlava lišky 

 
LP 09.104 

medvěd 

 
LP 09.105 

jezevec 

 
LP 09.73 

hlava vlka 

 
LP 09.74 

vlk 

 

 

 
LP 09.75 

kuna 

 
LP 09.76 

králík 

 
LP 09.77 

tlapa 

 
LP 09.78 

žába 

 

 
LP 09.79 

veverka 

 
LP 09.80 

kočka 

 
LP 09.106 

ježek 

 
LP 09.81 

ježci 

 
 

LP 09.82 

ještěrka 

 

 
LP 09.107 

kůň s jezdcem 

 
LP 09.83 

kůň 

 
LP 09.84 

kůň ve skoku 



 

 

 

 
LP 09.85 

ledňáček 

 
LP 09.86 

motýl 

 
 

LP 09.87 

netopýr 

 
LP 09.88 

slon 

 
LP 09.89 

vážka 

 

 
LP 09.90 

kapr šupináč 

 

 
LP 09.91 

kapr lysec 

 
LP 09.92 

candát 

 

 
LP 09.93 

štika 

 

 
LP 09.94 

pstruh 

 
LP 09.95 

tuňák 
 

LP 09.96 

okoun 

 
LP 09.97 

losos 

 
LP 09.98 

sumec 

  
LP 09.99 

úhoř 

 
LP 09.100 

kapr 

 

 
LP 09.110 

štika 

 
LP 09.109 

muška 

 

 

 

 

 
 

zadní strana odznaku 

 

LP 11 - Odznaky na klobouk – 80,- Kč 

 
LP11/a - jelen 

postava 

 
LP 11/b - svatý 

Hubert 

 
LP 11/c – jelen 

hlava 

 
LP 11/d – jelen 

hlava 

 
LP 11/i - pes 

 
LP 11/e - srnec 

 
LP 11/f - divočák 

 
LP 11/g  

 divočák s 

trubkou 
   

LP 11/h - muflon 

 
LP 11/j - protěž 



 

 

 

 

 

 

 

Parohová bola 

 
na kožené pletené šňůrce 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

LP 16 - Bola parohová – 400,- Kč 
(cena včetně kožené pletené šňůrky) 

 
LP16.18 

dubová větvička 

 
LP16/a 

jelen postava 

 
LP16/b 

Svatý Hubert 

 
LP16/c 

jelen hlava 

 
LP16.17 

borlice 

 
LP16/d 

jelen hlava 

 
LP16/e 

srnec 

 
LP16/f 

divočák 

 
LP 16.33 

kachna 

 
LP 16/g 

divočák s trubkou 

 
LP 16/h 

muflon 

 
LP 16/i 

pes 

 
LP 16.60 

jezevčík 

 
LP 16/o 

Pes s kachnou 

 
LP 16/j 

protěž 

 
LP 16.09 

hlava jelena pravá 



 

 

 

 
LP 16.50 

sokol na rukavici 

 
LP 16.10 

divočák levý 

 
LP 16.20 

daněk 

 
LP 16.39 

tetřev 

 

 
 

LP 16.70 

běžící zajíc 

 
LP 16.72 

liška 

 
LP 16/m 

dubová větvička  

 
LP 16.90 

kapr šupináč 

 
LP 16.91 

kapr lysec 

 

 
LP 16.92 

candát 

 

 
LP 16.93 

štika 

 

 

 

 
LP 16.94 

pstruh 

 

 

 

 
LP 16.98 

sumec 

 

 

 

 
LP 16.96 

okoun 

 

 

 
LP 16.97 

losos 

 

 



 

 

 

 

 

LP 12 - Bola parohová s kovovým podkladem - trojúhelník  

 400,- Kč 
(cena včetně kožené pletené šňůrky) 

 
LP 12/a 

jelen postava 

 
LP 12/b 

svatý Hubert  

 
LP 12/c 

jelen hlava 

 
LP 12/d 

jelen hlava 

 
LP 12/e  

srnec 

 
LP 12/f 

divočák 

 
LP 12/g 

divočák s trubkou 

 
LP 12/h 

muflon 

 
LP 12/j 

protěž 

 
LP 12/k 

tetřev  

  
LP 12/m 

dubová větvička 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

LP 13 - Bola parohová s kovovým podkladem - ovál  

400,- Kč 
(cena včetně kožené pletené šňůrky) 

 
LP 13/a 

jelen postava 

 
LP 13/b 

svatý Hubert 

 
LP 13/c 

jelen hlava 

 
LP 13/d 

jelen hlava 

 
LP 13/e 

srnec 

 
LP 13/f 

divočák 

 
LP 13/g 

divočák s trubkou 

 
LP 13/h 

muflon 

 
LP 13/j 

protěž 

 
LP 13/k 

tetřev 

 

 

 
LP 13/m 

dubová větvička 



 

 

 

 

LP 14 - Bola parohová - řez  

320,- Kč 
(cena včetně kožené pletené šňůrky) 

 

 
LP14/a 

 jelen postava 

 
LP 14/b  

svatý Hubert malý 

 
LP 14/c 

 jelen hlava 

 
LP 14/d 

 jelen hlava 

 
LP 14/e  

srnec 

 
LP 14/f  

divočák 

 
LP 14/g 

divočák s trubkou 

 
LP 14/h 

muflon 

 
LP 14/i  

pes 

 
LP 14/j 

 protěž 

 
LP 14.09 

hlava jelena pravá 

 
LP 14.33 

kachna 

  
LP 14.01 

svatý Hubert 

 
LP 14.10 

divočák levý 



 

 

 

 
 LP 14.17 

borlice 

 
LP 14.18 

dubová větvička 

 
LP 14.20 

daněk 

 
LP 14.25 

los postava 

 
LP 14.39 

tetřev 

 
LP 14.50 

sokol na rukavici 

 
LP 14.60 

jezevčík 

 
LP 14.63 

český fousek 

 
LP 14.92 

candát 

 
LP 14.96 

okoun 

 
LP 14/o 

Pes s kachnou  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

LP 165 - Bola parohová - růže  

550,- Kč 
(cena včetně kožené pletené šňůrky) 

 
LP 165.09 

hlava jelena pravá 

 
LP 165.01 

svatý Hubert 

 
LP 165.10 

divočák levý 

 
LP 165.17 

borlice 

 
LP 165.18 

dubová větvička 

 
LP 165.20 

daněk 

 

 
 

LP 165.25 

daněk 

 

 
LP 165.39 

tetřev 

 
LP 165.50 

sokol na rukavici 



 

 

 

 
LP 165.60 

jezevčík 

 
LP 165.63 

český fousek 

 
LP 165.70 

běžící zajíc 

 
 

 

LP 165.72 

liška 

 
LP 165/a 

 jelen postava 

 
LP 165/b  

svatý Hubert malý 

 
LP 165/c 

jelen hlava 

 
LP 165/h 

muflon 

 
LP 165/i  

pes 



 

 

 

 
LP 165/j 

 protěž 

 
LP 165/o 

Pes s kachnou 

 
LP 165/e  

srnec 

 
LP 165/d 

 jelen hlava 

 
LP 165/g 

divočák s trubkou 

 
LP 165/f  

divočák 

 
LP 165.91 

kapr lysec 

 
LP 165.92 

candát 

 
LP 165.96 

okoun 

 
LP 165.97 

losos 

  

 
LP 165.90 

kapr šupináč 



 

 

 

LP 18 – Klíčenka parohová – ovál 

200,- Kč 

 

 
LP18/a 

jelen postava 

 
LP18/b 

svatý Hubert 

malý 

 
LP18/c 

jelen hlava 

 
LP18/d 

jelen hlava 

 
LP18/e 

srnec 

 
LP18/f 

divočák 

 
LP18/g 

divočák 

 s trubkou 

 
LP18/h 

muflon 

 
LP18/i 

pes 

 
LP18/j 

protěž 

 
LP 18.10 

divočák levý 

 
LP 18.20 

daněk 

 
LP 18/m 

dubová větvička 

 
LP 18.39 

tetřev 

 
LP 18.92 

 candát 

  

 
LP 18.96 

okoun 

  

 

 

 



 

 

 

LP 19 – Klíčenka parohová – erb 

200,- Kč 
 

 
LP 19/a 

jelen postava 

 
LP 19/b 

svatý Hubert 

malý 

 
LP 19/c 

jelen hlava 

 
LP 19/d 

jelen hlava 

 
LP 19/e 

srnec 

LP 19/f 

divočák 

 LP 19/g 

divočák 

 s trubkou 

 
LP 19/h 

muflon 

LP 19/i 

pes 

 
LP 19/j 

protěž 

 
LP 19.20 

daněk 

 
LP 19.39 

tetřev 

 
LP 19.10 

divočák levý 
 

LP 19.92 

 candát 

 
LP 19.96 

okoun 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

LP 20 – Klíčenka parohová – řez 

170,- Kč 

 

LP 20/a 

 jelen 

postava 

LP 20/b 

svatý Hubert 

malý 

 LP 20/c 

jelen hlava 

 LP 20/d 

jelen hlava 

LP 20/e  

srnec 
 

LP 20.63 

český fousek 

 
LP 20/f 

divočák 

 
LP 20/g 

divočák 

 s trubkou 

 
LP 20/h 

muflon 

 
LP 20/i 

 pes 

 
LP 20/j 

protěž 

 

 

 

 

 
 

 

LP 20/N 

píšťalka 

180,- Kč 

 
LP 20.10 - 

divočák levý 

 
 

LP 20.01 

svatý Hubert 

 
LP 20.72 

liška 

 
 

LP 20.39 

tetřev 

 
 

 

LP 20.09 

hlava jelena 

pravá 

 
 

 

LP 20.25 

 los postava 

 
LP 20.18 

dubová 

větvička 

 
LP 20.70 

běžící zajíc 

 
LP 20.20 

daněk 

 
LP 20.50 

sokol na 

rukavici 

 
LP 20.97 

losos 

 
LP 20.94 

pstruh 



 

 

 

 
LP 20.90 

kapr šupináč 

 
LP 20.91 

kapr lysec 
 

LP 20.96 

okoun 

 
 

LP 20.92 

candát 

 
LP 20.93 

štika 

 
LP 20.98 

sumec 

 

 

LP 02 – Klíčenka kožená – 40,- Kč 
(různé motivy zvířat nebo větvičky) 

    
 

 
raznice pro ražbu libovolného motivu 

(erb, firemní logo, obrazec apod.) 

cca 1250,- Kč + cena klíčenky 

 

 

 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

LP 10 - Bola kovová 

240,- Kč 
(cena včetně kožené pletené šňůrky) 

 

 
LP 10/a - jelen 

 
LP 10/e - srnec 

 
LP 10/f - divočák 

 
LP 10/k - tetřev 

 
LP 10/l - zajíc 

 
LP 10/m - kamzík 

 

LP 15 – Parohové přívěsky na krk – 160,- Kč 
(pravý paroh, šňůrka) 

 

 

 

 

 

 

LP 15/f  

divočák              LP 15/a 

      LP 15/i          LP 15/h   jelen  

         pes                   LP 15/j muflon   postava 

           LP 15/g     LP 15/e    protěž 

        LP 15/c        divočák       LP 15/d         srnec 

      jelen hlava        s trubkou     jelen hlava 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

LP 17 - Kravatové spony – 270,- Kč 

 
LP 17/a  

jelen postava 

 
LP 17/b  

svatý Hubert malý 

 
LP 17/20  

daněk 

 
LP 17/d 

jelen hlava 

 
LP 17/e 

srnec 

 
LP 17/g  

divočák s trubkou 

 
LP 17.08 

hlava jelena 

 
LP 17.01 

Svatý Hubert 

 
LP 17.09  

hlava jelena pravá 

 
LP 17.10 

divočák levý 

 
LP 17.25  

los postava 

 
LP 17.50 

sokol na rukavici 



 

 

 

 
LP 17.60 

jezevčík 

 
LP 17.18 

dubová větvička 

 
LP 17.39 

tetřev 

 
LP 17.63 

český fousek 

 
LP 17.70 

běžící zajíc 

 
LP 17.72 

liška 

 
LP 17.90 

kapr šupináč 

 
LP 17.91 

kapr lysec 

 
LP 17.98 

sumec 
 

LP 17.92 

candát 

 
LP 17.94 

pstruh 

 
LP 17.97 

losos 

 

 

 

 

 



 

 

 

LP 45 – Sedací hůl   
Kaštanové dřevo, pevná kožená sedací dečka z hověziny, 

patentovaný bajonetový způsob uzavírání hole, nosnost až 130 kg 

1450,- Kč 

 

              

 

 

 
LP 26  

Náhradní bodec k sedací 

holi  

80,- Kč 

 

 
 

 

 



 

 

 

Sedací trojnožky 

LP 40                   LP 41 

LP 42 LP 39 
                

     

LP 40 – trojnožka malá – výška rozložené trojnožky 50 cm, sedátko textil                       500,- Kč 

 
LP 41 – trojnožka malá - výška rozložené trojnožky 50 cm, sedátko měkká kůže             550,- Kč 

 
LP 42 – trojnožka velká - výška rozložené trojnožky 60 cm, sedátko silná kůže               700,- Kč 

 

LP 39 – trojnožka největší – výška rozložené trojnožky 75 cm, sedátko silná kůže, 

zesílené dřevo i kůže, nosnost až 160 kg                                                                               980,- Kč 



 

 

 

LP 48 

 teleskopická hůl s vidličkou 

(Pirschstock)  

620,- Kč  
materiál dural, výška od 70 cm do 190 cm 

po vyšroubování vidličky možno použít jako 

stativ pro foto-video 

 
 

 
 
 

LP 44  

 teleskopická sedací hůl 

 710,- Kč 

 
kovová konstrukce, nosnost cca 120 kg 

 

LP 43 – Skládací sedačka - 990,- Kč 
skladná, snadné nošení 

 
 

 

LP  46 Vycházková hůl - 410,- Kč 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LP 50 - gumový násadec  

na vycházkovou hůl 

70,-Kč 

 

LP 51 – náhradní bodec na  

vycházkovou hůl 

70,- Kč 

 
 



 

 

 

 

 
 

 

 

                
 

LP 65 – kapesní brousek na nože VULKANUS – 690,- Kč 
jednoduché nabroušení nožů třemi tahy, výrobce VULKANUS – Rakousko, rozměr 6,5x7cm 

 

B 67- kožené pouzdro na brousek VULKANUS – 290,- Kč 
 

 

 

 
 

PE 57 – Kožená peněženka – dolarovka – 220,- Kč 

 

 



 

 

 

 Peněženka WILD – 690,- Kč 

 

 
                             PE 30 – jelen                                                            PE 31 - srnec 

 
                             PE 32 –divočák                                                     PE 33 - bažant 

 

 

PE 59 – Kožená peněženka na mince – 200,- Kč 

 
 

 



 

 

 

Myslivecké peněženky – 620,- Kč 

 

  

 

 

 

 
 

                PE 01 – peněženka vodorovná – motiv jelen   

 

                PE 02 – peněženka vodorovná – motiv divočák   

 

                PE 03 – peněženka vodorovná – motiv srnec   

 

                PE 04 – peněženka vodorovná – motiv sv. Hubert   

 
 

 

 

 

 
 

                 PE 10 – peněženka svislá – motiv jelen          

     

                 PE 11 – peněženka svislá – motiv divočák         

 

                 PE 12 – peněženka svislá – motiv srnec  

 

                 PE 13 – peněženka svislá – motiv sv. Hubert 



 

 

 

Pouzdra na doklady – 340,- Kč 
8 vnitřních folií, určeno pro 16 průkazů a 8 karet 

 

         

 
        PE 50 - jelen               PE 51 - divočák                PE 52 - srnec             PE 53 – sv. Hubert  

 

 

PE 58 – pouzdro na doklady myslivce – 100,- Kč 
6 vnitřních fólií, určeno pro 14 průkazů 

 

          



 

 

 

 

  

LP 52 – ruční tahač zvěře 330,- Kč 
(parohová rukojeť, pevná šňůra) 

 

 
LP 22 – tahač zvěře – kňourotah (nosnost 300 kg) – 330,- Kč 

a) zelené lano     b) reflexní lano 

 

LP 54  

tahač zvěře–postroj 500,- Kč 
 

Jedná se o postroj na celé tělo, díky kterému 

lze ulovenou zvěř velmi lehce táhnout. 

Vzhledem k oranžové barvě může být použít 

v leči místo reflexní vesty. 

 
 

 
 

LP 53 – hák na tahání zvěře 330,- Kč 
(velmi lehká manipulace s ulovenou zvěří, parohová rukojeť ) 

 

 



 

 

 

 
 

 

LP 23 – nosič srnčí zvěře popruhový  

 210,- Kč 

 
 

LP 24 – nosič srnčí zvěře kožený  

 330,- Kč 

 

 

            
LP 05  

 řemínky na pernatou zvěř 

290,- Kč  

(barva hnědá nebo přírodní) 

 

 
LP 06  

 řemínky na 

pernatou zvěř - 

290,- Kč 

    
LP 07 – řemínky na pernatou zvěř 

 s odznakem - 290,- Kč 

 

 

 
 

 
 

LP 31 – chránič boty - 190,- Kč 
(při sportovní střelbě chrání obuv  

před nečistotou z ústí hlavně) 
 

LP31a – malý (velikost 6x9,5 cm) 

LP31b – velký (velikost 8x10,5 cm) 

 
 

LP 25 - Brašna na brokové náboje 

 660,- Kč 
(pro sportovní střelbu, 

 na cca 25 brokových nábojů) 



 

 

 

   
 

LP 01 - botka pažby - 600,- Kč 
prodlouží pažbu až o 3 cm, rozměr 12,5x4 cm 

 

 
 

LP 01a – botka pažby s poutky na 

dva kulové náboje – 650,- Kč 
 (prodlouží pažbu až o 3 cm) 

 

 
 

LP 59 - botka pažby se zvýšeným hřbetem - 990,- Kč 
 

 

 

PE 60 – chránič puškohledu – 490,- Kč 

 

                                        
                  a) – motiv jelen                                                                 b) – motiv divočák 

 

PE 60/01 – délka 33 cm 

PE 60/02 – délka 36 cm 

PE 60/03 – délka 41 cm 

 

 



 

 

 

 
 

 

 

 
LP 21 – kožený řemínek na dalekohled - 160,- Kč 

 
LP 03 – zádový popruh na dalekohled – 620,- Kč 

(Nejpohodlnější způsob, jak nosit pozorovací dalekohled po delší dobu. Umožňuje mít v případě potřeby  

okamžitě volné obě ruce. Univerzální velikost. Motiv jelena nebo divočáka) 

 

                         
 

LP 04 -  pružný řemínek na dalekohled - 400,- Kč 

 

 
 

DVD 
 

LP 110/01 – Kapitátní srnci 1 – 370,- Kč 

LP 110/02 – Kapitální srnci 2 – 370,- Kč 

LP 110/03 – Kapitální srnci 3 – 370,- Kč 

LP 110/04 – Beskydští kapitální srnci–370,- Kč 

DVD zachycují nádherné záběry silných 

srnců v období šesti let v jedné exkluzivní 

honitbě na Vsetínsku. Délka 60 minut.  

 



 

 

 

 

   
 

LP 96 – skládací podložka na sezení lodenová – 290,- Kč 
(rozměr 45x33 cm) 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                 

 

             LP 118a - podložka na sezení zelená - 260,-Kč 

                                                 LP 118b - podložka na sezení kamufláž - 260,-Kč 

                                                               (jednoduché nošení, slouží jako ledvinový pás, rozměr 37x28 cm)       
      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LP 119  

 kožené tácky pod skleničky-sada 6 ks 

400,- Kč 

 

 
 

LP 27  

chránič pažby 

260,- Kč 

 



 

 

 

 

 
LP63 – kožené pouzdro na termovizi – 2520,- Kč 

LP 61 – kožené pouzdro na puškohled - 2840,- Kč 

 

 

 
 

 

 

       LP 125 -Čistící jelenice 
velikost jelenice cca 25-30 dm2) 

 

20,- Kč/dm2 

 
 

LP 95   

mosazné rolničky 
materiál: mosaz 

průměr rolniček 

cca 2,5 cm, 3 cm, 3,5 cm 

 

120,- Kč 
 

 
LP 62 – kožené pouzdro 

na nátrubek na 

lesnici/borlici  
Vnitřní rozměr pouzdra 7,5x3x3 cm 

 290,- Kč 
 

 

Chrániče ústí hlavně – 320,- Kč              

         
        LP 60/a                  LP 60/b                     LP 60/c                  LP 60/d                   LP 60/e   

      kulovnice          broková kozlice           kulobroková                dvoják                    troják 

                                                                         kozlice                   LP 60/f 

                                                    broková dvojka 



 

 

 

       
 

LP 69 – kožený nastřelovací vak – 960,- Kč 
 

 
               LP 72.01/a – myslivecké kamaše – motiv jelen             710,- Kč 

               LP 72.01/b – myslivecké kamaše – motiv divočák        710,- Kč 

 

 
              LP 72.02/a – myslivecké kamaše – motiv jelen              550,- Kč 

              LP 72.02/b – myslivecké kamaše – motiv divočák         550,- Kč 

 



 

 

 

 

Reflexní doplňky 
 

 

 

 
 

LP 116 - Reflexní pásky na klobouk - 70,- Kč 

                             a) oranžový                       b) zelený 
 

 
LP 117 - Reflexní pásky na klobouk s proužkem – 90,- Kč 

                        a) oranžový                              b) zelený 
 

 

 
LP 120 - Reflexní šála - 200,- Kč 

(vhodný bezpečnostní doplněk při společných lovech) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
LP 64 – 

reflexní 

nákrčník  

270,- Kč 
 

(oboustranný – 

reflexní/zelený, 

 lze použít i jako čepici) 

materiál: fleece 

 
LP 115 – Tradiční myslivecký klobouk - 690,-Kč 

(velikosti klobouků od 53 do 62) 

 

    
LP 32 – štětka na klobouk – 310,- Kč 

(štětiny z divočáka, parohová základna) 

 
 



 

 

 

Pouzdra na dlouhé zbraně 

 
 

LP 29 – polstrované pouzdro na dlouhou zbraň, síla molitanu 9 cm – 1420,- Kč  

 
 

LP 121 – Luxusní kožené pouzdro na dlouhou zbraň – 9.500,- Kč 
 

 

Kvalitní hovězina 3mm silná 

Polstrováno kožešinou 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LP 124 - Plastový kufr na zbraň – 1600,- Kč 
(vhodný pro leteckou přepravu, vnitřní rozměr 120 x 20 cm) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

LP 30 – pouzdro na dlouhou zbraň WILD – 2180,- Kč 
(délka 125 cm, výška 27 cm, vnitřní polstrování) 

 

 
LP 30/a – srnec 

 
LP 30/b - jelen 

 
LP 30/c - divočák 

 
LP 30/f - medvěd 

 



 

 

 

Lodenové pouzdro na dlouhou zbraň - 1030,- Kč 
 

Pouzdro chrání zbraň při nošení v honitbě před oděrky či deštěm. 

Jednoduchým pohybem lze zbraň vytáhnou během 2 sekund. 

Zbraň uložená v pouzdře je dle zákona o zbraních považována za zbraň transportovanou. 

 

LP122/110 – celková délka pouzdra 110 cm 

 

LP122/120 – celková délka pouzdra 120 cm 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Vytěráky – kartáčky 
(Sada 3 kusů) 

 

 

LP 80 Malorážkové – ráže 5,6 mm 150,- Kč 

LP 81 Kulové – ráže 7 mm 150,- Kč 

LP 82 Kulové – ráže 8 mm 150,- Kč 

LP 83 Kulové – ráže 9 mm 150,- Kč 

 
sada 3 ks kartáčků 

LP 84 Brokové – ráže 12 150,- Kč 

LP 85 Brokové – ráže 16 150,- Kč 

LP 86 Brokové – ráže 20 150,- Kč 

 

Vytěráková tyč s otočnou rukojetí 
 

 
 

 

 

 

 LP 90 - vytěráková tyč malorážková – vnější závit - 200,- Kč 

 

 LP 91 - vytěráková tyč (pro kulovnice a brokovnice) – vnitřní závit - 200,- Kč 
 

 

 

 

 

 

 

LP 93 – háček – 70,- Kč 

LP 94 – redukce vytěráku z 3 mm na 5 mm – 70,- Kč 

(komplet lze použít jako čistění na krátkou zbraň) 
 

LP 92 – Čistící šňůry – 320,- Kč 
Čistící šňůra umožňuje jedním tahem vyčistit vývrt hlavně. 

 

 
 

 

kód kulové ráže 

LP 92/5,6 5,6 mm/.22  

LP 92 /6,5 6,5 mm/.243  

LP 92/7 7 mm 

LP 92/7,62 7,62mm/.300/.308  

LP 92/8 8 mm 

LP 92/9 9 mm 

LP 92/45 11,5 mm/.45 

kód brokové 

ráže 

LP 92/12 12 

LP 92/16 16 

LP 92/20 20 



 

 

 

Šle  

 
 

LP 75 

Šle šíře 3 cm s poutky 

150,- Kč 

 
 

 

LP 76 

Šle šíře 3 cm s klipy 

150,- Kč 

 
LP 77 

Myslivecké šle šíře 3-4 cm 

s poutky, potisk pruženky 

270,- Kč 

 
LP 78 

Myslivecké šle šíře 3-4 cm 

s klipy, potisk pruženky 

270,- Kč 

 
LP 73 

Myslivecké šle s poutky 

 5 cm, bez potisku pruženky 

270,- Kč 

 
 

LP 74 

Myslivecké šle s klipy 

5 cm, bez potisku pruženky  

270,- Kč 
(vyrábí se i v černém provedení) 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

Kožené opasky 
materiál: prvotřídní hovězinová kůže – hlazenice,  

délka opasku se měří od hrany spony po špičku opasku 

 
Celková délka opasku 

 

OP 01 – opasek kožený myslivecký šíře 3 cm - 370,- Kč 
(jednoduchá spona, zdoben mysliveckými motivy (lístky, větvičky), 

 síla kůže 3 mm, celková délka 90 – 140 cm) 

 

 
OP 03 - opasek kožený myslivecký šíře 4 cm –430,- Kč 

jednoduchá spona, zdoben mysliveckými motivy (lístky, větvičky, velké dubové listy), 

síla kůže 3 mm, celková délka 90 – 140 cm 

 

 

 
 

 

OP 08 – opasek kožený šíře 4 cm s motivy zvěře - 520,- Kč 
(barva hnědá, síla kůže 3,5 mm, celková délka 90 – 140 cm) 

 



 

 

 

OP 02 – opasek kožený šíře 3 cm, síla opasku 4,5mm   540,- Kč 
(velmi silný opasek s jednoduchou sponou) 

(standardní celková délka 90 – 140 cm, délka 150 – 180 cm (nadměr) – 590,- Kč) 

 
OP 02/a - hladký 

 
OP 02/b - 1x prošitý 

 
OP 02/c - 2x prošitý 

 
OP 02/d – zdobený basketem 

 

OP 04 – opasek kožený šíře 4 cm, síla opasku 4,5mm   600,- Kč 
(velmi silný opasek s jednoduchou sponou, provedení 1x prošitý, 2x prošitý, zdobený basket) 

(standardní celková délka 90 – 140 cm, délka 150 – 180 cm (nadměr) – 660,- Kč) 

 
OP 04/a - hladký 

 
OP 04/b - 1x prošitý 

 
OP 04/c - 2x prošitý 

 



 

 

 

OP 04/d – zdobený basketem 

Luxusní kožený opasek s nerezovou sponou 
OP 30 – šíře 3 cm – 650,- Kč 

OP 31 – šíře 4 cm – 750,- Kč 

 
(barva: hnědá nebo černá, síla kůže 4,5 mm, celková délka 90 – 170 cm, doživotní záruka,  

prakticky nezničitelná spona – 500 kg na přetržení, nadměrné délky 150-170 cm + 150,- Kč)) 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

 

OP 05 – opasek kožený šíře 3 cm - 430,- Kč 
(barva: hnědá nebo černá, síla kůže 3,5 mm, celková délka 90 – 140 cm) 

 
OP 05/a - hladký 

 
OP 05/b - 1x prošitý 

 
OP 05/c - 2x prošitý 

 
OP 05/d - zdobený basketem 

 

OP 09 – opasek kožený šíře 3,5 cm - 480,- Kč 
(barva: hnědá nebo černá, různé typy spon, síla kůže 3,5 mm, celková délka 90 – 140 cm) 

 
 

OP 09/a – hladký 

 

OP 09/b - 1x prošitý 

 

OP 09/c - 2x prošitý 

 

OP 09/d – zdobený basketem 

 



 

 

 

OP 06 – opasek kožený šíře 4 cm - 520,- Kč 
(barva: hnědá nebo černá, různé typy spon, síla kůže 3,5 mm, celková délka 90 – 140 cm) 

 
OP 06/a - hladký 

 
OP 06/b - 1x prošitý 

 
OP 06/c - 2x prošitý 

 
OP 06/d – zdobený basketem 

 

 

OP 11 – elegantní kožený opasek šíře 3 cm – 480,- Kč 
(černá hladká kůže síly 3 mm) 

 

 

       
                OP 11/a – varianta spony                                   OP 11/b – varianta spony 

 

 
 



 

 

 

OP 17 - opasek pletený šíře 3 cm - 660,- Kč 
(OP17/a – hnědý, OP17/b – hnědo-zelený, OP17/c – černý) 

 

 
OP 18 - opasek pletený šíře 4 cm - 730,- Kč 

(OP18/a  – hnědý, OP18/b – hnědo-zelený, OP18/c – černý) 

 
 

OP 22 – opasek šíře 3 cm – 350,- Kč 
(OP22/a - hladký / OP22/b – zdobený basketem, síla kůže 2,8-3 mm, celková délka 80 – 130 cm) 

 

 

OP 21 - opasek popruhový šíře 3 cm s plastovou sponou - 140,- Kč 

 OP 25 - opasek popruhový šíře 4 cm s plastovou sponou - 200,- Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Brašničky 
 

 

 

 
B 50 

Brašnička 

na zapalovač 

ZIPPO 

260,- Kč 

 
B 51 

Brašnička na 

doklady 

(11x8x1cm) 

270,- Kč 

 
B 52 

Brašnička na 

cigarety 

270,- Kč 

 
B 53 

Pouzdra na mobilní 

telefony – starší typy 

(vodorovné, svislé) 

410,- Kč 
 

 

 

 

 

 

 

B 60  

Brašnička malá 
barva: hnědá nebo černá 

10x8x3cm 

 

B 60/a – hladká             350,- Kč 

B 60/b – polozdobená   370,- Kč 

B 60/c – zdobená           400,- Kč 

 

 

 

 

 

     
 

B 61  

Brašnička střední 
barva: hnědá nebo černá 

13x8x3cm 

 

B 61/a – hladká             400,- Kč 

B 61/b – polozdobená   430,- Kč 

B 61/c – zdobená           460,- Kč 

 



 

 

 

 
 

 

 

B 62  

Brašnička velká 
barva: hnědá nebo černá 

15x10x3cm 

 

B 62/a – hladká             460,- Kč 

B 62/b – polozdobená   490,- Kč 

B 62/c – zdobená           520,- Kč 

B 62/d – drásaná kůže  520,- Kč 

 

 
 

 

 

B 64  

Brašnička vodorovná 
barva: hnědá nebo černá 

10x13x3cm 

 

B 64/a – hladká             460,- Kč 

B 64/b – polozdobená   490,- Kč 

B 64/c – zdobená           520,- Kč 

B 64/d – drásaná kůže  520,- Kč 

B 64/e – šité poutko      620,- Kč 

 

 

 

 

     

B 57  

Brašnička vodorovná 

na doklady 
barva: hnědá  

9x13x1cm 

330,- Kč 

 



 

 

 

B 54 – brašnička na mobilní telefon – 500,- Kč 

 
B54/a – vnitřní rozměr 14 x 8 x 1 cm  

B54/b – vnitřní rozměr 15 x 8 x 1 cm  

B54/c – vnitřní rozměr 17 x 8 x 1 cm  
 

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kynologické potřeby 
 

 
 

 
 

 

 

Délka obojků se měří od hrany přezky po špičku obojku. 

(např. obvod krku psa 40 cm = obojek délky 50 cm) 

 

Celková délka obojku 



 

 

 

Barvářské šňůry 

 

           

Barvářská šňůra kulatá/oválná 6 mm 

ukončená karabinou Sprenger 
6m 8m 10m 12m 

VO 02 - kulatá/ovál 6 mm přírodní 540,-  680,-  840,-  990,- 

VO 01 - kulatá/ovál 6 mm hnědá  660,-  850,- 1030,- 1230,- 

                 
Barvářská šňůra kulatá 4 mm  

ukončená karabinou Sprenger   

(určeno pro malá plemena např. trpasličí nebo králičí jezevčík) 

6m 8m 10m 12m 

VO 05 - kulatá 4 mm přírodní 480,- 570,- 700,- 810,- 

VO 06 - kulatá 4 mm hnědá 
570,- 740,- 880,- 1060,

- 

           
Barvářská šňůra kulatá 6x10 mm 

ukončená karabinou (určeno pro velká plemena) 
6m 8m 10m 12m 

VO 07 - ovál 6x10mm přírodní 930,- 1230,- 1500,- 1770 

VO 08 - ovál 6x10mm hnědý 1060,- 1370,- 1670,- 1970 
 



 

 

 

                 
Barvářská šňůra plochá šíře 14 mm  

– ukončení přezkou 
6m 8m 10m 12m 

VO 03 - přírodní 630,- 810,- 980,- 1150,- 

VO 04 - hnědá 760,- 960,- 1180,- 1400,- 

              
Barvářská šňůra plochá šíře 20 mm 

 – ukončení přezkou 
6m 8m 10m 12m 

VO 92 - přírodní 880,- 1150,- 1390,- 1660,- 

VO 93 - hnědá 1060,- 1370,- 1690,- 1970,- 

     

Barvářská šňůra z plochého popruhu 6m 8m 10m 12m 

VO 09/a - černý popruh 270,- 300,- 340,- 390,- 

VO 09/b - zelený popruh 270,- 300,- 340,- 390,- 

VO 09/c - reflexní popruh 270,- 300,- 340,- 390,- 
 

 



 

 

 

   

Barvářská šňůra kulatého popruhu 6m 8m 10m 12m 

VO 91/b - zelený popruh 270,- 300,- 340,- 390,- 

VO 91/c - reflexní popruh 270,- 300,- 340,- 390,- 

VO 91/d - hnědý popruh 270,- 300,- 340,- 390,- 
 

 

 

 

 

 
 

 

OB 29 

 barvářský obojek jasně červený 

660,- Kč 
 

(dvojitá kůže, podložená spona) 

délky od 35 do 65 cm 

Barvářská šňůra plochá červená šíře 14mm 6m 8m 10m 12m 

VO 94 - plochá 920,- 1180,- 1420,- 1700,- 



 

 

 

 

Kožená metráž 
(z jednoho kusu bez nadstavování, cena za 1 metr) 

 

 

 
 

                   přírodní kůže hnědá kůže 

    

 Kulatá kůže průměr 2 mm   25,- Kč/m (V18) 25,- Kč/m (V19) 

  

                            Kulatá kůže průměr 4 mm   65,- Kč/m (K52) 85,- Kč/m (K62) 

 

 Kulatá kůže průměr 5 mm   75,- Kč/m (K53) 95,- Kč/m (K63) 

 

 Kulatá kůže průměr 6 mm               80,- Kč/m (K54) 100,-Kč/m (K64) 

 

 Oválná kůže průměr 4,5x8 mm             80,- Kč/m (K56) 100,-Kč/m (K66) 

 

                            Oválná kůže průměr 6x10 mm             140 Kč/m (K55)       160,- Kč/m (K65) 

 

 Plochá kůže šíře 14 mm                         95,- Kč/m (K72) 115,-Kč/m (K82) 

  



 

 

 

 

 

 
 

 



 

 

 

Obojky 

         
                            OB 25                                                                          OB 26 

barvářský obojek podšitý tenkou kůží                      barvářský obojek podšitý tenkou kůží 

             s podloženou sponou                                                    s podloženou sponou   

         obrtlík z mosazné slitiny                                         s mosazným obrtlíkem Sprenger 

                                                                                               nehlučný obrtlík špičkové kvality 

 

Délka obojku/šíře  

 

OB 25 

obrtlík zinková 

slitina 

OB 26 

mosazný 

obrtlík 

Určen pro plemena psů 

- 35 cm (šířka 32 mm) 490,- Kč 680,- Kč 
menší jezevčík 

 

- 40 cm (šířka 32 mm) 490,- Kč 680,- Kč 
větší jezevčík,  

teriér 

- 45 cm (šířka 37 mm) 490,- Kč 680,- Kč 
teriér, slídič, 

 Slovenský kopov (fena) 

- 50 cm (šířka 37 mm) 540,- Kč 730,- Kč 
Bavorský barvář (fena), 

Slovenský kopov (pes) 

- 55 cm (šířka 42 mm) 540,- Kč 730,- Kč 
Bavorský barvář (pes),  

Hanoverský barvář (fena) 

- 60 cm (šířka 42 mm) 540,- Kč 730,- Kč 
Hanoverský barvář (pes),  

ohař 

- 65 cm (šířka 42 mm) 590,- Kč 780,- Kč 
 

 

- 70 cm (šířka 42 mm) 640,- Kč 830,- Kč 
 

 

 

 

OB 24 barvářský obojek podšitý tenkou kůží – 1030,- Kč 
s podloženou sponou – šíře obojku 9 cm, mosazný obrtlík Sprenger  

délky 50, 55, 60, 65 cm 



 

 

 

 

Délka obojku 
OB 27 - barvářský obojek 

nepodšitý 

OB 28 - barvářský obojek 

podšitý filcem/plstí 

- 35 cm (šířka 15 mm) 200,- Kč 240,- Kč 

- 40 cm (šířka 18 mm) 220,- Kč 260,- Kč 

- 45 cm (šířka 18 mm) 240,- Kč 280,- Kč 

- 50 cm (šířka 30 mm) 260,- Kč 300,- Kč 

- 55 cm (šířka 30 mm) 280,- Kč 320,- Kč 

- 60 cm (šířka 30 mm) 300,- Kč 340,- Kč 

- 65 cm (šířka 30 mm) 330,- Kč 370,- Kč 

- 70 cm (šířka 30 mm) 390,- Kč 440,- Kč 

- 75 cm (šířka 30 mm) 440,- Kč 490,- Kč 
 

 

 

Délka obojku OB 01 - obojek nepodšitý OB 10 - obojek podšitý 

filcem/plstí 

- 35 cm (šířka 15 mm) 120,- Kč 160,- Kč 

- 40 cm (šířka 18 mm) 140,- Kč 180,- Kč 

- 45 cm (šířka 18 mm) 160,- Kč 200,- Kč 

- 50 cm (šířka 30 mm) 180,- Kč 220,- Kč 

- 55 cm (šířka 30 mm) 200,- Kč 240,- Kč 

- 60 cm (šířka 30 mm) 220,- Kč 260,- Kč 

- 65 cm (šířka 30 mm) 250,- Kč 290,- Kč 

- 70 cm (šířka 30 mm) 310,- Kč 360,- Kč 

- 75 cm (šířka 30 mm) 360,- Kč 410,- Kč 

 

 
 



 

 

 

 

 
OB 40  

stahovací obojek 

kulatá kůže 

 

 
OB 45  

stahovací obojek 

plochá kůže 

 

 
OB 50  

obojek 

kombinovaný 
jednoduchá kůže 

 
OB35  

obojek stahovací 

s dorazem 
podšitý tenkou kůží 

šíře 20 mm 

Délka 

obojku 

OB 40  

stahovací obojek z 

kulaté kůže 

OB 45  

stahovací obojek 

plochá kůže 

OB 50 

obojek 

kombinovaný 

OB 35 

podšitý tenkou 

kůží 

- 35 cm 90,- Kč 110,- Kč 180,- Kč 360,- Kč 

- 40 cm 90,- Kč 110,- Kč 180,- Kč 360,- Kč 

- 45 cm 90,- Kč 130,- Kč 200,- Kč 390,- Kč 

- 50 cm 110,- Kč 130,- Kč 200,- Kč 390,- Kč 

- 55 cm 110,- Kč 150,- Kč 240,- Kč 420,- Kč 

- 60 cm 110,- Kč 150,- Kč 240,- Kč 420,- Kč 

- 65 cm 120,- Kč 210,- Kč 300,- Kč 480,- Kč 

- 70 cm 120,- Kč 230,- Kč 350,- Kč 480,- Kč 
 
 

Délka 

obojku 

 
OB 30 - obojek pletený 

stahovací 

 
OB 32 - obojek pletený 

klasický (nestahovací) 

 

 

 
OB33 – stahovací 

obojek kožený 

(dvojitá kůže) 

 s řetízkem 
(hnědý nebo přírodní) 

- 35 cm 200,- Kč 240,- Kč 290,- Kč 

- 40 cm 220,- Kč 260,- Kč 290,- Kč 

- 45 cm 240,- Kč 280,- Kč 290,- Kč 

- 50 cm 260,- Kč 300,- Kč 320,- Kč 

- 55 cm 290,- Kč 330,- Kč 320,- Kč 

- 60 cm 350,- Kč 380,- Kč 350,- Kč 

- 65 cm 430,- Kč 460,- Kč 400,- Kč 



 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Délka 

obojku 

 

 

 

 
 

 

 

 

OB 60 - stahovací 

řetízek jednoduchý 

 

 

 

 

 

 
 

OB 65 - stahovací 

řetízek dvojitý 

 

 
 

OB 66 

Polostahovací obojek 

 
 

- 30 cm 80,- Kč 100,- Kč 120,- Kč 

- 35 cm 80,- Kč 100,- Kč 120,- Kč 

- 40 cm 80,- Kč 100,- Kč 120,- Kč 

- 45 cm 80,- Kč 100,- Kč 120,- Kč 

- 50 cm 80,- Kč 100,- Kč 120,- Kč 

- 55 cm 120,- Kč 150,- Kč 170,- Kč 

- 60 cm 120,- Kč 150,- Kč 170,- Kč 

- 65 cm 120,- Kč 150,- Kč 170,- Kč 

- 70 cm 120,- Kč 150,- Kč 170,- Kč 

Délka 

obojku 

 
 

OB 70  

 reflexní obojek 
(barva oranžová nebo 

žlutá) 

 

 

 

 
 

OB 71  

reflexní obojek 

s páskem 
(barva oranžová nebo 

žlutá) 

 
 

OB 72 – stahovací obojek 

kožený (dvojitá kůže) 
(hnědý nebo přírodní) 

- 30 cm 60,- Kč 70,- Kč X 

- 35 cm 60,- Kč 70,- Kč 300,- Kč 

- 40 cm 60,- Kč 70,- Kč 300,- Kč 

- 45 cm 60,- Kč 70,- Kč 300,- Kč 

- 50 cm 60,- Kč 70,- Kč 330,- Kč 

- 55 cm 60,- Kč 70,- Kč 330,- Kč 

- 60 cm 60,- Kč 70,- Kč 360,- Kč 

- 65 cm 70,- Kč 80,- Kč 410,- Kč 

- 70 cm 70,- Kč 80,- Kč 460,- Kč 



 

 

 

 

Vodítka 

VO 60- kožená vodítka do ruky  
(délka cca 130 cm, klasická karabina) 

 
šíře 0,6 cm (kulatá kůže) 200,- Kč 

šíře 1,0 cm (plochá kůže) 200,- Kč 

šíře 1,2 cm (plochá kůže) 220,- Kč 

šíře 1,4 cm (plochá kůže) 220,- Kč 

šíře 1,6 cm (plochá kůže) 240,- Kč 

šíře 1,8 cm (plochá kůže) 260,- Kč 

šíře 2,0 cm (plochá kůže) 260,- Kč 
 

 

 

 

VO 71 vodítko řetízkové - 220,- Kč 

 

 

 

VO 70 – vodítko popruhové - 120,- Kč 

 
VO 74 - vodítko popruhové kulaté – 120,- Kč 

 

 

VO 72 - vodítko předváděcí do ruky - 290,- Kč 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

VO 73 – vodítko předváděcí do ruky s parůžkem, kulatá kůže 4mm – 290,- Kč 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

VO 80 – vodítko předváděcí do ruky s koženým dorazem, kulatá kůže 6 mm - 290,- Kč 

 

 

 

 
 

 

 

VO 81 - vodítko předváděcí přes rameno s koženým dorazem, kulatá kůže 6 mm – 380,- Kč 

 

      

 

  VO 30 – vodítko pletené 

šíře cena 

15 mm 320,- Kč 

18 mm 350,- Kč 

20 mm 400,- Kč 

                
                     VO 67 – vodítko na dogu – 180,- Kč            VO 68 – vodítko na dogu – 320,- Kč 

                               délka 30 cm, šíře 2 cm                           délka 50 cm, silné 6 mm, dvojité, prošité 

 



 

 

 

 

 

Vypouštěcí vodítka z kulaté kůže o průměru 6 mm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
VO 101 

Vypouštěcí vodítko 

z kulaté kůže 4   

350,- Kč/380,- Kč 

přírodní/hnědé 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
VO 161 

Vodítko 

s parůžkem 4 mm 

410,- Kč/440,-Kč 

přírodní/hnědé 

VO 10 

Vypouštěcí 

vodítko z kulaté 

kůže 6 mm 
vypouštění od obojku  

350,- Kč/380,- Kč 

přírodní/hnědé 

VO 102 

Vypouštěcí vodítko 

z kulaté kůže 

6x10mm 
vypouštění od obojku, 

pro silnější psy 

580,- Kč/600,- Kč 

přírodní/hnědé 

VO 17 

Vypouštěcí 

vodítko z kulaté 

kůže 6 mm 

vypouštění od pasu 

500,- Kč/540,- Kč 

přírodní/hnědé 

VO 12 

Předváděcí 

vodítko z kulaté 

kůže 6 mm 

410,- Kč/440,-Kč 

přírodní/hnědé 

VO 16 

Vodítko 

s parůžkem 

z kulaté kůže 6 

mm 

410,- Kč/440,-Kč 

přírodní/hnědé 



 

 

 

 

Vypouštěcí vodítka z ploché kůže – vypouštění od obojku 

 

 

 

 

 

 

 

 
VO 28 

Vypouštěcí 

vodítko 

400,-Kč/430,-Kč 

přírodní/hnědé 

VO 21 

Vypouštěcí 

vodítko – kulaté 

karabiny 
530,- Kč/550,- Kč 

přírodní/hnědé 

VO 23 

Vypouštěcí 

vodítko – 
klešťová karabina 
530,- Kč/550,- Kč 

přírodní/hnědé 

VO 26 

Vypouštěcí 

vodítko 
530,- Kč/550,- Kč 

přírodní/hnědé 

VO 27 

vypouštěcí 

vodítko 

řetízkové 
530,- Kč/550,-Kč 

přírodní/hnědé 



 

 

 

 

Vypouštěcí vodítka z ploché kůže – vypouštění od pasu 

    

VO 24 

Vypouštěcí vodítko – 

vypouštění od pasu 

klešťovou karabinou 
530,- Kč/550,- Kč 

přírodní/hnědé 

VO 29 

Vypouštěcí vodítko 

– vypouštění od 

pasu plíškem 
530,- Kč/550,- Kč 

přírodní/hnědé 

VO 22 

Vypouštěcí vodítko 

od pasu – 

vypouštění 

karabinou 
530,- Kč/550,- Kč 

přírodní/hnědé 

VO 50 

Vypouštěcí vodítko 

s obojkem 

880,- Kč/930,- Kč 

přírodní/hnědé 
(po vypuštění zůstane obojek na 

vodítku) 



 

 

 

Vypouštěcí vodítka pro dva psy 

 

 

 

VO 14 

Vypouštěcí vodítko pro 

dva psy z kulaté kůže 

530,-Kč/550,-Kč 

přírodní/hnědé 

VO 18 

Předváděcí vodítko pro 

dva psy 

530,-Kč/550,-Kč 

přírodní/hnědé 

VO 25 

Vypouštěcí vodítko pro dva psy 

z ploché kůže 

680,-Kč/720,-Kč  

přírodní/hnědé 
 

 VO 75 - rozdvojka  

 
 

 z kulaté kůže - 320,- Kč 

 

 

VO 76 - rozdvojka z ploché kůže - 370,- Kč 

 

 

 

 

 

VO 78 - Vypouštěcí vodítko popruhové -290,-Kč 

VO 79 - Vypouštěcí vodítko textilní z kulaté šňůry - 290,- Kč 



 

 

 

 
VO 83 – vodítko do ruky s parohovým 

dorazem – 350,- Kč 

 
 

VO 84 – přepínací vodítko s kulaté kůže 

420,- Kč 

 

 

 
 

 

VO 33 – pletené vodítko přes rameno 

700,- Kč 

 
VO 82 – vypouštěcí vodítko tenké lano 

290,- Kč 

 

 
 

 

 

 

VO 65 – vodítko do ruky se stahovačkou -

320,- Kč 

 

VO 66 – vodítko přes ramono ruky se 

stahovačkou - 440,- Kč 

 

 

 
VO62 – úchyt vodítka na opasek – 290,- Kč 

VO63 – vodítko k opaskovému uchytu – 290,- Kč 

(kulatá kůže) 

VO64 – vodítko k opaskovému uchytu – 350,- Kč 

(plochá kůže) 



 

 

 

Co je to BIOTHANE? 

 
BIOTHANE je popruh s PVC povlakem. Takto upravený popruh je proti klasickému popruhu 

výrazně odolnější, omyvatelný, čistitelný a nenasává vodu. Při zatížení vydrží v tahu více než  

500 kg. Je odolný vůči vodě a UV záření. Bezúdržbový provoz – stačí jen omýt vodou.  

 

 

Reflexní obojky BIOTHANE 

 

 

 
Varianta:   a) reflexní oranžová           b) reflexní žlutá 

 

 

 

 
 

 

 

Délka obojku 

BT 01  

klasický 

obojek  

BT 02  

Klasický 

obojek 

s reflexním 

proužkem 

BT 04 

barvářský 

obojek 

s reflexním 

proužkem 

BT 06 

stahovací 

obojek 

- 35 cm  170,- (16mm) 200,- (20mm) 250,- (20mm) 150,- (16mm) 

- 40 cm  170,- (16mm) 200,- (20mm) 250,- (20mm) 150,- (16mm) 

- 45 cm  170,- (20mm) 200,- (20mm) 250,- (20mm) 150,- (20mm) 

- 50 cm (šíře 25 mm) 200,- 240,- 290,- 180,- 

- 55 cm (šíře 25 mm) 200,- 240,- 290,- 180,- 

- 60 cm (šíře 25 mm) 200,- 240,- 290,- 180,- 

- 65 cm (šíře 25 mm) 200,- 240,- 290,- 180,- 

- 70 cm (šíře 25 mm) 220,- 260,- 310,- 200,- 

- 75 cm (šíře 25 mm) 220,- 260,- 310,- 200,- 



 

 

 

Reflexní vodítka BIOTHANE 
 

 
 

BT 50 – vypouštěcí vodítko kulaté průměr 6 mm – 360,- Kč  
 

Varianta:   a) reflexní oranžová           b) reflexní žlutá 
 

 

 

 
 

BT 51 – vypouštěcí vodítko ploché šíře 16 mm – 360,- Kč  
 

Varianta:   a) reflexní oranžová           b) reflexní žlutá 
 

 
 

 
 

BT 55 – vodítko do ruky kulaté průměr 6 mm – 220,- Kč 

 

Varianta:   a) reflexní oranžová           b) reflexní žlutá 
 



 

 

 

 

 

BT 56 – vodítko do ruky kulaté se stahovačkou,průměr 6 mm- 220,-Kč  
 

Varianta:   a) reflexní oranžová           b) reflexní žlutá 
 

 

 
 

 

 
 

 

BT 60 – rozdvojka na dva psy šíře 16 mm - 260,- Kč  

 
Varianta:   a) reflexní oranžová           b) reflexní žlutá 

 

 

 

 
BT 61 – rozdvojka na dva psy kulatá 6 mm - 260,- Kč  

 
Varianta:   a) reflexní oranžová           b) reflexní žlutá 

 

 

 

 

 



 

 

 

Barvářské šňůry BIOTHANE 
 

 

                              BT 70 a                                                            BT 70 b 

            Oranžová kulatá šňůra 6mm                            Žlutá kulatá šňůra 6mm  

 

 
                              BT 71 a                                                            BT 71 b 

          Oranžová plochá šňůra 16 mm                       Žlutá plochá šňůra 16 mm  

 

 
BT 72 

Dvoubarevná plochá barvářská šňůra šíře 16 mm 

(u BT72 dva metry před koncem šňůry oranžová barva přechází ve žlutou) 

 

Délka 

šňůry 

BT 70 a 
kulatá šňůra 

oranžová 

BT 70 b 

kulatá šňůra 

žlutá 

BT 71 a 

plochá šňůra 

oranžová 

BT71 b 

plochá šňůra 

žlutá 

BT 72  

dvoubarevná 

šňůra 

6 m 

 

520,- 520,- 520,- 520,- 580,- 

8 m 

 

670,- 670,- 670,- 670,- 730,- 

10 m 

 

820,- 820,- 820,- 820,- 880,- 

12 m 

 

970,-  970,-  970,-  970,-  1030,-  



 

 

 

 
 

Karabiny 

 
          S             M                L 

K 02 – klešťová karabina 

(malá, střední velká) 

100,- Kč 
(materiál: zinková slitina) 

 
            M                    L                  

K 08 - vypouštěcí karabina  

(malá, velká) 

180,- Kč 
(velmi pevná soustružená 

rychlovypouštěcí karabina) 

 
          S   L 

 

K 05 – točák na barvářský 

obojek 

100,- Kč 
(materiál: zinková slitina) 

                    

 
       S       M           L          XL         XXL        XXXL 

K 01- klasická karabina  

80,- Kč 

 
           S              M            L              XL            XXL 

K 07 - točáky na vodítka 

80,- Kč 

                                     

              S               M               L 

 

K 03 - Klešťová karabina - Sprenger  

velmi kvalitní ocelová karabina - 130,- Kč 

 

 

 

 

 

 

K 09 – Karabina na vodítko 

s vypouštěním od pasu – 100,- Kč 

 
            L                           M                   S 

K 06 - Točák na barvářský obojek Sprenger 

250,- Kč 
(materiál: mosaz, špičkové nehlučné provedení) 

 
K 11 – panenka – 35,- Kč 

 
K 10 – šroubek – 25,- Kč 

(náhradní šroub na opasek nebo řemen na zbraň) 



 

 

 

KN 01  

 S Ceausescem na lovu – 200,- Kč  
 

 

 
 

Mladý rumunský lesní inženýr - Vasile Crisan - se shodou okolností dostane do situace, 

kdy musí uspořádat lovy pro " prvního Lovce" Rumunska, N. Ceausesca. Na začátku, když N. 

Ceausescu postupuje k moci, se chová jako normální lovec, "eticky", ale postupně, jak se stává 

"absolutním pánem", se vzdává veškeré lovecké etiky, veškerých stop lidskosti a stane se z něj 

chladnokrevný zabiják.  

 

            Vasile Crisan nám představuje skrytou tvář N. Ceausesca, před lidmi dobře utajenou, tvář 

krvavého lovce, pro kterého pýcha zastřelit ve velkém počtu ty největší medvědy, největší jeleny 

atd. byla nad veškerou etikou a lidskostí. Kniha je vzrušující s komickými, ale současně 

tragickými historkami, které ukazují nekonečnou prostopášnost v lesích Rumunska. 

 



 

 

 

LP 98 - Polštářky pro děti – 230,- Kč 
Rozměr 28 x 28 cm 

 

 
LP 98/01 - selátka 

 

 
LP 98/02 – liška s jezevcem 

 
LP 98/03 - lišky 

 
LP 98/04 - králíci 

 
LP 98/05 - srnčata 

 
LP 98/06 - pes 

 
LP 98/07 – ježek  

 
LP 98/08 - veverky 

 
LP98/09 - kachny 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 
LP 98/10 – sele  

 
LP 98/11 - srnče 

 
LP98/12 - lišče 

 
LP 98/13 – mládě vlka  

 
LP 98/14 – štěně jezevčíka 

 
LP98/15 – maďarský ohař 

 
LP 98/16 – kapři  

 
LP 98/17 - sumec 

 
LP98/18 - štika 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

LP 99 – Myslivecké polštáře – 500,- Kč 
rozměr 44 x 38 cm 

 

 
LP 99/01 - srnec 

 
LP 99/02 – srnec 

 
LP 99/03 - srnec 

 
LP 99/04 - jelen 

 
LP 99/05 - jelen 

 
LP 99/06 - jelen 

 
LP 99/07 –divočák  

 
LP 99/08 - divočák 

 
LP99/09 - daněk 

 
LP 99/10 –bažant 

 
LP 99/11 – kachna 

 
LP 99/12 –jezevčík 

 

 

 



 

 

 

LP 99 a – Myslivecké polštáře – 600,- Kč 
umělá kůže - semiš 

rozměr 44 x 38 cm 
 

 
LP 99a/01 - srnec 

 
LP 99a/02 – jelen 

 
LP 99a/03 - jelen  

LP 99a/04 - divočák 

 
LP 99a/05 - divočák 

 
LP 99a/06 - bažant 

 



 

 

 

LP 99 b – Myslivecké polštáře – 600,- Kč 
reálné foto zvěře 
rozměr 44 x 38 cm 

 

 
LP 99b/01 - srnec 

 
LP 99b/02 – jelen 

 
LP 99b/03 - divočák 

 
LP 99b/04 - liška 

 
LP 99b/05 - jezevčík 

 
LP 99b/06 - barvář 

 



 

 

 

Pouzdro na mobilní telefon WILD - 300,- Kč 
 

LP 70.01 – vnitřní rozměr pouzdra – 7 x 12 cm 

LP 70.02 – vnitřní rozměr pouzdra – 8 x 13 cm 

LP 70.03 – vnitřní rozměr pouzdra – 8 x 15 cm 

 

 
a - srnec 

 
b - jelen 

 
c - divočák 

 
d - bažant 

 
LP 71 – Myslivecké čepice WILD – 300,- Kč 

(univerzální velikost) 

 

 
LP 71/a - srnec  

LP 71/b – jelen 

 
LP 71/c - divočák 

 
LP 71/e - liška 

 

 



 

 

 

M 01 – Myslivecké tričko WILD – 600,- Kč 
(65% bavlna, 35% polyester) 

 

 
M 01/a – srnec 

 

 
M 01/b – jelen 

 
M 01/c – divočák 

 

 
M 01/e - liška 

 

 



 

 

 

DP01 Krmný automat - 1080,- Kč 

Digitální krmné zařízení AA DIGITAL FEEDER KIT, napájeno 4x AA bateriemi.  

Krmení 1-30 vteřin až 4x denně. 

Baterie zpravidla vydrží déle než 3 měsíce. 

 

 

 

DP02 Ohřívač na ruce s powerbankou a svítilnou -900,- Kč 

Ohřívač na ruce se zabudovanou 4400 mAh powerbankou a svítilnou. 

Dvě intenzity ohřevu, až 5 hodin provozu. 

 

 
 



 

 

 

Plyšové hračky 

 

 
HR01 

Divoká kachna 

150,- Kč 

 
HR02 

Kolouch 

150,- Kč 

 
HR03 

Liška 

150,- Kč 

 
HR04 

Divočák 

150,- Kč 

 
HR05 

Vydra 

150,- Kč 

 
HR06 

Netopýr 

150,- Kč 

 
HR07 

Ježek 

150,- Kč 

 
HR08 

Jezevec malý 

150,- Kč 

 
HR09 

Veverka 

150,- Kč 

 
 

HR10 

Sele divočáka 

330,- Kč 

 
HR11 

Jezevec velký 

330,- Kč 

 
HR12 

Kolouch ležící 

330,- Kč 

 
HR13 

Sova 

330,- Kč 

 
HR14 

Liška 

330,- Kč 

 
HR15 

Jezevčík 

390,- Kč 

 


